Tema: lenctBuTernbHble Yucna
3agaHusNA:
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N3yuute eme ouH cnoco0 NepeBoaa CMEIIaHHOM
MIEPUOANYECKOM IpOOU B OOBIKHOBEHHYO

*  Yr1oObl OOPATUTH YUCTYIO IIEPUOAUUECKYIO IPOOb B OOBIKHOBEHHYIO,
HYKHO €€ IEPHOJ CICIaTh YMCIUTENIEM, a B 3HAMEHATEJIEC 3alliCaTh
udpy 9 CTOABKO pa3, CKOJILKO IU(MP B MEPUO/IE.

1,(23)=1 %

*  YrtoObl 00paTUTh CMELIAHHYIO IIEPUOANYECKYIO IPOOh B
OOBIKHOBEHHY0, HY’KHO M3 YHCJIA, CTOAIIETO IOCJIE 3aISITOM J10
BTOPOI0 IIEpHO/ia, BEIYECTh YHUCIIO, CTOSIIEE MOCIIE 3aISITON J10
IIEPBOI0 MEPHO/Ia, U OTY Pa3HOCTh CACIATh YUCIUTEIIEM, a B
3HAMEHAaTENb 3anrcarh HUQPpy 9 CTOJIBKO pa3, CKOJbKO UMD B
IIEPHUOJIE, CO CTOJIBKUMU HYJISIMHU CIIPaBa, CKOJIBKO [U(PP MEKITY

3aIATOM Y TIEPBBIM MEPHUOIOM. =
1,4(37)=1 iy
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